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TRC pro - in du stri ja opre me za auto in du stri ju

Opre ma za teh nič ki pre gled vo zi la
Teh nič ka is prav nost vo zi la či ni jed nu od naj va žni jih ka ri ka si ste ma bez bed no sti u sa o bra ća ju. Isto vre me-

no, sa eko lo škog sta no vi šta, mo tor na vo zi la pred sta vlja ju je dan od naj ve ćih iz vo ra za ga đe nja ži vot ne 
sre di ne - zbog emi si je iz duv nih ga so va, ot pad nog mo tor nog ulja i od la ga nja ve li ke ko li či ne ot pa da po is te ku 
rad nog ve ka vo zi la. Prav na is prav nost vo zi la ni je ni šta ma nje va žna...
Ova  tri aspek ta iz obla sti sa o bra ća ja ob je di nje na su teh nič kim pre gle dom vo zi la i ni je po treb no po seb no 
na gla ša va ti sa ko jom pa žnjom se mo ra pri stu pa ti ovom po slu na svim ni vo i ma, od dr žav nih or ga na ko ji 
do no se pro pi se iz ove obla sti, pre ko ovla šte nih teh nič kih pre gle da, do pro iz vo đa ča opre me i, na kra ju, vla-
sni ka vo zi la. U ovom lan cu je ve o ma bit no da svi ima ju isti cilj: po di za nje teh nič kog i eko lo škog ni voa kao 
i prav ne is prav no sti vo zi la. 
Kao fi r ma ko ja se du go ba vi me re njem me ha nič kih ve li či na elek trič nim pu tem TRC pro se na šao u gru pi 
pro iz vo đa ča mer ne opre me za pro ve ru teh nič ke is prav no sti vo zi la.

Ne is prav nost jed-
nog ure đa ja na 
vo zi lu ne po sred no 
do vo di do te ških, 

pa i tra gič nih po sle di ca. To je 
ko či o ni si stem. Naš pr vi pro iz-
vod iz oblast opre me za teh-
nič ki pre gled vo zi la je upra vo 
ure đaj za kon tro lu koč ni ca 
i na pra vljen je po čet kom 1990. Zbog po zna ti h okol no sti , u to 
vre me je ve li ki broj ure đa ja ostao bez mo guć no sti  kva li tet nog 
ser vi si ra nja i snab de va nja re zer vnim i po tro šnim de lo vi ma, a 
mo guć nost na bav ke sa vre me nih si ste ma bi la je prak ti č no ne-
mo gu ća. Isto vre me no mer na elek tro ni ka je već uve li ko iza šla iz 
okvi ra sku pih la bo ra to rij skih si ste ma, a u upo tre bi je bi lo mno-
štvo pne u mat skih i hi dra u lič nih ura đa ja sa ka zalj ka ma i me ha-
nič kim pi sa či ma. 
U to vre me raz vi ja mo mer nu elek tro ni ku i ne ko li ko ti  po va da-
va ča si le ra znih ob li ka, što nam omo gu ća va re kon struk ci ju ure-
đa ja sa valj ci ma prak ti č no svih pro iz vo đa ča ta da za stu plje nih na 
tr ži štu. U pr vo vre me to je bi la ana log na mer na elek tro ni ka da 
bi smo kra jem 1996. raz vi li pot pu no di gi tal ni mer ni ure đaj EMS-
3D ko ji se, uz ne ke ko zme ti č ke do ra de i teh nič ke na do grad nje, 
za dr žao do da nas. 
U sa rad nji sa fi r mom Com pact iz Be če ja (ko ja ima ve li ko is ku stvo 
u ser vi si ra nju me ha nič kog de la ure đa ja sa valj ci ma), po če li smo 
da, po red pro iz vod nje mer ne opre me, is po ru ču je mo kom plet ne 
mer ne si ste me sa valj ci ma za pro ve ru koč nih si la na vo zi li ma.
Po čet kom 1999. go di ne TRC pro je pro iz veo pr vi uni ver zal ni ga-
sni ana li za tor za pro ve ru iz duv nih ga so va kod ben zin skih i di zel 
mo to ra, pod na zi vom Eko21. Iako nas pro pi si u to vre me ni su 
oba ve zi va li, od pr vog pri mer ka ga sni ana li za tor Eko21, me ri sa-
dr žaj tri ga sa (CO, CO2 i HC) uz mo guć nost pro ši re nja za me re nje 
O2 i NOX, kao i pro vid nost iz duv nih ga so va kod di zel mo to ra. I 
ovaj ure đaj, po put osta lih iz na še pro iz vod nje, omo gu ća va po-
ve zi va nje sa štam pa čem ili PC ra ču na rom.
Pra te ći sa vre me ne tren do ve iz obla sti  teh nič kih pre gle da, kao i 
pro pi se i zah te ve tr ži šta, TRC pro stal no ra di na raz vo ju no ve, ali 
i na una pre đi va nju i pro ši ri va nju mo guć no sti  po sto je će opre me 
za teh nič ki pre gled vo zi la.
U iš če ki va nju no vog pra vil ni ka o teh nič kim pre gle di ma spre mi li 
smo ne ko li ko no vi na za ko je oče ku je mo da će po sta ti  neo p ho-
dan deo opre me. Naj vi še pro ši re nja će do ži ve ti  ure đaj za kon-
tro lu koč ni ca EMS-3D:
da vač si le ak ti  vi ra nja rad ne i par kir ne koč ni ce,
da vač pri ti  ska u pne u mat skoj in sta la ci ji ko či o nog si ste ma,
in te gri sa na oso vin ska va ga,
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uz ne ko li ko soft  ver skih do da ta ka za pro ši re nu 
ana li zu mer nih re zul ta ta u smi slu ot po ra ko tr-
lja nja, oval no sti  i sl.
Za hva lju ju ći ova ko osmi šlje nim di gi tal nim 
mer nim ure đa ji ma mo gu će je na pra vi ti  je dan 
sa vre me ni in te gri sa ni mer ni si stem za pro ve-
ru vo zi la na teh nič kom pre gle du po dr žan PC 
ra ču na rom.

Na ša opre ma obez be đu je:
-  po bolj ša nje kva li te ta i po u zda no sti  me re nja 
-  usa gla še nost sa ak tu el nim pro pi si ma i pri la go-

đa va nje va šim zah te vi ma 
-  po di za nje kom plet nog po slo va nja na vi ši teh-

nič ko-teh no lo ški ni vo


